



ДО ПРОФ. Д-Р КРАСИМИР ИВАНОВ, ДМН
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ
„ПРОФ. Д-Р ПАРАСКЕВ СТОЯНОВ“ – ВАРНА
ПРОФ. Д-Р ЗЛАТИСЛАВ ДИМИТРОВ, ДМН
ДЕКАН НА ФАКУЛТЕТА ПО МЕДИЦИНА
В МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

Поздравителен адрес

*„След 20 години ти ще бъдеш по-разочарован от това,
което не си направил, отколкото от нещата, които си направил.
Затова опъни платната, напусни сигурното пристанище, улови вятъра!
Изследвай! Мечтай! Откривай!“
Марк Твен*

Уважаеми господин Ректор,
Уважаеми господин Декан,
Уважаеми колеги от Медицински университет - Варна
Скъпи абсолвенти,

За мен е голяма чест от името на академичната общност на Технически университет – Варна и лично от мое име да Ви поздравя в този знаков за всички Вас ден и да пожелаая „На добър час!“ на младите лекари от випуск 2018 на Факултета по медицина!

Медицински университет – Варна има изключителен принос за личностното, академичното и професионалното развитие на хиляди български и чуждестранни лекари. Вие, уважаеми абсолвенти, вече сте част от тази линия на приемственост. Пожелаваме Ви да продължите силната традиция, която Вашите преподаватели споделиха с Вас, да работите с вдъхновение и да следвате призиванието си в най-хуманната професия! Няма да е лек пътът Ви, но не се отказвайте пред препятствията! Вие се обучавате от най-добрите в една изключително съвременна среда, затова имайте вяра във възможностите си и смело следвайте мечтите си! Дано, когато се обърнете назад след 20 години, да са много малко нещата, за които съжалявате и да е много голямо удовлетворението Ви!

За Варна е огромна привилегия, че именно в нашия град българското медицинско образование и наука се развиват най-успешно и изпреварващо и това ни дава основание да се надяваме мнозинството от Вас да изберат и да постигнат успешна професионална реализация тук и да не напуснете Родината. Ние имаме нужда от вас!

Искрени поздравления още веднъж! Бъдете здрави, поставете си големи цели и ги осъществете с вдъхновение!

ПРОФ. ДН ИНЖ. РОСЕН ВАСИЛЕВ
РЕКТОР НА ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

